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Департамент ліцензійного контролю 

 «   » липня  2023 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладання штрафу на  

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року  

№ 1550, постанови від 22 червня 2023 року № 1121 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» та посвідчення на проведення планової перевірки  

від 05 червня 2023 року № 301, Сектором НКРЕКП у Вінницькій області (далі – Сектор ) у термін з 

21 червня 2023 року по 29 червня 2023 року проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» (далі – 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) за період діяльності з 01січня 2021 

року по 31 грудня 2022 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» складено Акт від 29 червня 

2023 року № 293 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом до НКРЕКП та Сектору листом від 04 липня 2023 року № 170 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1. підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності 

з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат 

надав звітність щодо провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу у 2021-2022 

роках за формами, затвердженими НКРЕКП: 

до НКРЕКП (на паперових носіях) з порушенням 

встановлених термінів: 

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2021 рік - на 

1 день; 

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) за 

І квартал 2021 року – на 17 днів; 

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень, лютий, 

березень та жовтень 2021 року - від 1 до 7 днів; 

до Сектору не подано форми: 

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг  (квартальна) за 

ІV квартал 2021 року та ІІІ- ІV квартали 2022 року, 

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2022 рік. 

(стор. 15-16 Акта перевірки) 

 

Крім того, Комісією з проведення перевірки 

встановлено: 
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1. При перевірці даних бухгалтерського обліку 

з даними форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2021 рік, встановлено невідповідності 

даних щодо доходу та витрат зі стандартного та 

нестандартного приєднання в частині суми 

визначеного доходу. 

2. У розділі VIII «Дохід/витрати Оператора 

ГРМ від надання послуг зі стандартного 

приєднання» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу 

та приєднання до газорозподільної системи» за 2021 

рік, Ліцензіатом допущено помилку при заповненні 

рядку 5, а саме, не вірно вказано кількість 

стандартних приєднань та отриманого доходу за 

звітний період (сума в звіті вказана з ПДВ). 

3. У розділі Х «Основні техніко-економічні 

показники активів у розрізі форми власності» форми 

звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» за 2022 року, в рядку 1.3 

Ліцензіатом не вірно вказана залишкова вартість 

іншого майна, що в свою чергу вплинуло на 

визначення загальної залишкової вартості 

газопроводів. 

4. В додатку 1 форми № 8г-газ-моніторинг 

(річна) за 2021 – 2022 роки Ліцензіатом включено 

стандартне та нестандартне приєднання, яке не 

повинно бути відображено в  цьому додатку. 

5. У формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) за січень – грудень 2021 року 

виявлено невідповідність обсягів «Газ для ВТВ та 

нормованих втрат» з даними бухгалтерського обліку. 
 

(стор. 17 Акта перевірки) 

 

2. підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачені 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням. 

Виявлено відхилення фактичних витрат за 

статтями тарифу від затвердженої структури тарифу 

на послуги розподілу природного газу, саме: 

за 2021 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 7 055,80 тис. грн, 

скоригована на факт – 6 382,40 тис. грн 

(відхилення – 673,40 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-

газ-моніторинг – 6 317,94 тис. грн. (відхилення –                  

737,86 тис. грн).  
 

за 2022 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 7 055,80 тис. грн, 

скоригована на факт – 6 895,40 тис. грн 

(відхилення – 160,40 тис. грн), 
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фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-

газ-моніторинг – 6 905,92 тис. грн. (відхилення –                  

149,88 тис. грн).  

 (стор. 36-60 Акта перевірки) 

3. підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів 

та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 4.5 глави 4 Стандартів та 

вимог в частині формування реєстру 

надання послуг Оператора ГРМ 

згідно з додатком 9 до цих Стандартів 

та вимог 

 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено 

некоректність даних, відображених Ліцензіатом у 

додатку 9 до Стандартів та вимог за І, ІІІ квартали 

2021 року. 

Так, вибірковою перевіркою та співставленням 

даних Додатка 9 із електронними журналами 

реєстрації заяв на приєднання, видачі ТУ, 

погодження проектів газопостачання та проектно-

кошторисної документації (ПКД) встановлено, що 

Товариством у Додатку 9 до Стандартів та вимог 

внесено некоректні дані, а саме внесені під кодом 

S1.1.1 технічні умови на реконструкцію системи 

газопостачання по об’єктам замовників. Дані 

технічні умови видані з дотриманням термінів, але 

помилково внесені у  додаток 9 до Стандартів та 

вимог. 

Так, зокрема за кодом послуг S.1.1.1 помилково 

внесені технічні умови на реконструкцію системи 

газопостачання по замовникам Тананян К.А., 

Мішанчук, К.В., Кливець Н.О. у Додатку 9 за І, ІІІ 

квартали 2021 року. 

(стор. 79-82 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата Товариство 

зобов’язується в подальшій діяльності вжити всіх 

заходів щодо коректного внесення даних до додатку 

9 до Стандартів та вимог. 

 

4 підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині надання до 

НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менше як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)). 

 

При перевірці даних бухгалтерського обліку з 

даними форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2021 рік, встановлено невідповідності 

даних щодо доходу та витрат зі стандартного та 

нестандартного приєднання в частині суми 

визначеного доходу. 

Комісією з перевірки встановлено, що у Розділ 

VIII «Дохід/витрати Оператора ГРМ від надання 

послуг зі стандартного приєднання» форми 

звітності  № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання  

до газорозподільної системи» за 2021 рік, 

Ліцензіатом допущено помилку при заповненні 

рядку 5, а саме, не вірно вказано кількість 

стандартних приєнань та отриманого доходу за 

звітний період (сума взвіті вказана з ПДВ). 

За 2021 рік  уточнена інформація 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» до НКРЕКП не 

надана. 

Також під час перевірки встановлено, що у 

Розділ Х «Основні техніко-економічні показники 
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активів у розрізі форми власності» форми звітності  

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

забезпечення доступу та приєднання  

до газорозподільної системи» за 2022 року, в рядку 

1.3 Ліцензіатом не вірно вказана залишкова вартість 

іншого майна, що в свою чергу вплинуло на 

визначення загальної залишкової вартості 

газопроводів. 

За 2022 рік  уточнена інформація 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» до НКРЕКП не 

надана.  

В формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) за 2022 рік Ліцензіатом не вірно 

вказана залишкова вартість газопроводів, які є на 

балансі (в обслуговуванні) (таблиця  1.2.4 Акту). 

В додатку 1 форми № 8г-газ-моніторинг (річна) 

за 2021 – 2022 роки Ліцензіатом включено стандартне 

та нестандартне приєднання, яке не повинно бути 

відображено в  цьому додатку. 

В формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) за січень – грудень 2021 року виявлено 

невідповідність обсягів «Газ для ВТВ та нормованих 

втрат» з даними бухгалтерського обліку. 

(стор. 82-83 Акта перевірки) 

5 пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині щодо здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

5.1 пункту 15 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

доступу замовників до 

газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об`єктів 

будівництва або існуючих об`єктів, 

відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем.  

 

При перевірці Комісією з перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом не забезпечено функціонування 

електронних сервісів надання послуги з 

приєднання. 

(стор. 95-96 Акта перевірки) 
 

Відповідно до Пояснень ТОВ 

«ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» було вимушено тимчасово 

призупинити роботи з розробки нового електронного 

сервісу в зв’язку з запровадженням воєнного стану. 

Відновити роботи планується по закінченню війни. 

Водночас замовник послуги приєднання має 

можливість завантажити на веб-сайті Товариства 

заяву на приєднання до газорозподільної системи 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС», заповнити її та разом з 

необхідним пакетом документів надіслати на 

електронну пошту gazpostachservis@ukr.net. Надалі 

всі документи замовник може отримувати також за 

допомогою електронної пошти. 

 

5.2 

 

 

 

 

пункту 1 глави 1 розділу XIV 

Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі 

– Кодекс ГТС) та положень пункту 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» протягом 2021 

року не забезпечувало своєчасної збалансованості 

свого портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, що призвело до виникнення 
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4.1 Типового договору 

транспортування, у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом. 

негативного небалансу природного газу в обсязі 62,01 

тис. м3 та позитивного небалансу природного газу в 

обсязі 204,526 тис. м3   
 

(стор. 88-89 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата з метою вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування 

протягом періоду балансування для мінімізації 

потреб оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів Товариство 

було учасником балансуючої групи, зареєстрованої 

Оператором на інформаційній платформі відповідно 

до договору про утворення балансуючої групи від 

30.09.2021 № БГр-NGT 
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підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення 

актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами. 

Комісією з перевірки встановлено, що: 

станом на 31.12.2021 Ліцензіатом не були 

оформлені акти розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін зі споживачами у кількості 49  од, в т.ч. 

приватний сектор – 32 од., багатоквартирні будинки 

(ЖЕК, ОСББ) –17 од; 

станом на 31.12.2022 Товариством не оформлено 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі 

споживачами у кількості 47 од, в т.ч. приватний 

сектор – 31 од., багатоквартирні будинки (ЖЕК, 

ОСББ) – 16 од. 

  (стор.118 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» продовжує проводити 

роз`яснювальну роботу з власниками приватних та 

багатоквартирних будинків про необхідність 

укладання даних Актів. 
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підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

зобов’язання ліцензіата, відповідно до 

вимог Кодексу ГРМ забезпечити 

періодичну повірку (у тому числі 

демонтаж, транспортування, монтаж та 

ремонт) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника. 

 

Станом на 01.01.2021 кількість приладів обліку 

по яким у 2021 році необхідно було провести 

повірку 862 лічильника, у т.ч. із простроченим 

терміном державної повірки становила 631 шт та 

термін повірки, яких настав у 2021 році – 231 шт. 

Кількість приладів обліку, по яким Товариством 

проведено у 2021 році повірку побутових 

лічильників - 249  шт.  

Станом на 31.12.2021 кількість приладів із 

простроченим терміном повірки складає 613 

лічильників. 

Кількість приладів обліку, по яким Товариству 

необхідно було провести повірку побутових 

лічильників у 2022 році становила 938 шт., 

фактично проведено повірку побутових лічильників  

у кількості  161 шт.  

Станом на 31.12.2022 залишились не 

повіреними  777 побутових лічильника. 

(стор. 119-120 Акта перевірки) 
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За Поясненнями Ліцензіата, основними 

причинами невиконання вчасно повірки лічильників є 

відсутність у ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» власної 

лабораторії. На даний час Товариство вживає всіх 

можливих заходів щодо здійснення повірки всіх 

лічильників із простроченим терміном повірки 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 18.07.2023 № 611/16-23 Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1. постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу»  

1) накласти штраф на ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» у розмірі 51,00 тис. грн за порушення 

вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних 

систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – Типовий 

договір транспортування), в частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію 

та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)), 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами; 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з 

дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»). 
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2) Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, 

якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму 32,6 тис. грн (без 

ПДВ) (кошти економії при 100 % виконанні заходів інвестиційної програми 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» на 2022 рік – Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 

роки); 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

241,0 тис. грн (без ПДВ) за 2021 – 2022 роки; 

коригування річної планованої тарифної виручки для фінансування компенсацій витрат, 

пов’язаних із елементом витрат «вартість газу на нормативні та виробничо-технологічні втрати/витрати 

природного газу та власні потреби»; 

 

2. розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» 

усунути порушення вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних 

систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільної системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині забезпечення Операторами газорозподільних 

систем функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 
 

1) до 10 серпня 2023 року надати до Сектору НКРЕКП у Вінницькій області форми звітності  

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) за ІV квартал 2021 року та ІІІ – ІV квартали 2022 року та  

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2022 рік; 
 

2) до  25 серпня 2023 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених 

в Акті № 293, зокрема інформації, наведеної: 

у таблиці 1.14.1 щодо фактичного обсягу розподілу природного газу з даними, зазначеними у 

формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» за 2021 – 2022 роки, та у разі необхідності надати 
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уточнену звітність за цією формою,  

у таблиці 1.32.3 щодо обсягу та вартості отриманого природного газу у 2021 році від 

ТОВ « ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» з даними, зазначеними у формі 

звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної 

системи та стан розрахунків» за 2021 рік, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою,  

у таблиці 1.32.7 щодо вартості позитивного та негативного небалансів у 2021 році з даними, 

зазначеними у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» за 2021 рік, та у разі необхідності надати 

уточнену звітність за цією формою,  

у таблицях 1.32.9 та 1.32.10 щодо стану розрахунків споживачів за послуги розподілу природного 

газу, надані ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» у 2021 – 2022 роках з даними, зазначеними у формі звітності 

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної системи 

та стан розрахунків» за 2021 – 2022 роки, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою;  

 

3)  до 02 жовтня 2023 року забезпечити:  

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін 

з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником 

лічильника. 

 

 

 

Заступник директора департаменту - 

начальник управління                                                                                          Роман МАРЕЦЬКИЙ 

 

 



ПРОЄКТ 

 

            
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

Про накладення штрафу на 

ТОВ  «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» за 

порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ липня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, від  

29 червня 2023 року № 293, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП 

від 22 червня 2023 року № 1121 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ  «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 05 червня 2023 року № 301, установлено, що ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» (далі – 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС») (код ЄДРПОУ 36995601) порушило вимоги 

законодавства та глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших  
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нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493  

(далі – Кодекс ГТС), та пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2497 (далі – Типовий договір транспортування), у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ), у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю));  

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
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Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» у розмірі 51 000 (п’ятдесят одна 

тисяча) гривень за порушення вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, 

а саме:  

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового 

договору транспортування в частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 

та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю));  
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пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» підготувати та 

винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

суму 32,6 тис. грн (без ПДВ) (кошти економії при 100 % виконанні заходів 

інвестиційної програми ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» на 2022 рік – Плану 

розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки); 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 241,0 тис. грн (без ПДВ) за 2021 – 2022 роки; 

коригування річної планованої тарифної виручки для фінансування 

компенсацій витрат, пов’язаних із елементом витрат «вартість газу на 

нормативні та виробничо-технологічні втрати/витрати природного газу та власні 

потреби». 
 

 

Голова НКРЕКП                            Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___»______________2023 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 29 червня  

2023 року № 293 (далі – Акт № 293), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 36995601) усунути порушення вимог 

законодавства та глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині 

забезпечення Операторами газорозподільних систем функціонування 
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електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 
 

1) до 10 серпня 2023 року надати до Сектору НКРЕКП у Вінницькій 

області форми звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) за 

ІV квартал 2021 року та ІІІ – ІV квартали 2022 року та  

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2022 рік; 

 

2) до  25 серпня 2023 року надати до НКРЕКП пояснення щодо 

розбіжностей даних, зазначених в Акті № 293, зокрема інформації, наведеної: 

у таблиці 1.14.1 щодо фактичного обсягу розподілу природного газу з 

даними, зазначеними у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків» за 2021 – 2022 роки, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою,  

у таблиці 1.32.3 щодо обсягу та вартості отриманого природного газу у 

2021 році від ТОВ « ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

ТРЕЙДИНГ» з даними, зазначеними у формі звітності  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» за 2021 рік, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою,  

у таблиці 1.32.7 щодо вартості позитивного та негативного небалансів у 

2021 році з даними, зазначеними у формі звітності  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 
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газорозподільної системи та стан розрахунків» за 2021 рік, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою,  

у таблицях 1.32.9 та 1.32.10 щодо стану розрахунків споживачів за 

послуги розподілу природного газу, надані ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» у  

2021 – 2022 роках з даними, зазначеними у формі звітності  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» за 2021 – 2022 роки, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою;  

 

3) до 02 жовтня 2023 року забезпечити:  

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які 

мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому 

числі із споживачами, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                   Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


